
 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ 

ЗАКОНА О ЗДРАВСТВЕНОЈ ЗАШТИТИ И ЗДРАВСТВЕНОМ 

ОСИГУРАЊУ ВОЈНИХ ОСИГУРАНИКА 
 

 

 

         Одбор за јавне службе Владе Републике Србије је закључком 05 број: 011-

8160/2016-1 од дана 21. септембра 2016. године прихватио предлог Министарства 

одбране Републике Србије да се спроведе јавна расправа о Нацрту закона о 

здравственој заштити и здравственом осигурању војних осигураника (у даљем 

тексту: Нацрт закона) и одредио Програм јавне расправе, сходно којем је 

Министарство одбране Републике Србије и спровело јавну расправу. 

 

         Јавна расправа о Нацрту закона спроведена је у периоду од 22. септембра  до 

11. октобра 2016. године, а текст Нацрта закона је био постављен на интернет 

презентацији Министарства одбране и порталу е-управе. 

 

         Програмом јавне расправе о Нацрту закона о здравственој заштити и 

здравственом осигурању војних осигураника одређено је да се примедбе 

достављају Министарству одбране, Управи за војно здравство путем електронске 

поште на адресу:  zdravstvo@mod.gov.rs или на адресу: Министарство одбране 

Републике Србије, Бирчанинова бр. 5, 11000 Београд, с тим да је рок за достављање 

иницијатива, предлога, сугестија и коментара у писменом или електронском 

облику био 15 дана од дана објављивања јавног позива.  

 

         У току трајања јавне расправе, односно у року одређеном за достављање 

примедби, предлога или сугестија на Нацрт закона, достављена је иницијатива 

Министарства унутрашњих послова Републике Србије. Наведеном иницијативом 

затражено је да се сагледа могућност обављања здравствених прегледа и лечења 

припадника Министарства унутрашњих послова и чланова њихових породица на 

Војномедицинској академији, под условима које имају и припадници Министарства  

одбране. 

 

         Ради сагледавања и разматрања, након окончања јавне расправе, достављених 

предлога, сугестија и примедби (укључујући и достављену иницијативу 

Министарства унутрашњих послова Републике Србије) одржан је састанак Радне 

групе за усаглашавање текста Нацрта закона о здравственој заштити и 

здравственом осигурању војних осигураника формиране Решењем министра 

одбране, акт Управе за војно здравство Министарства одбране, инт. бр. 14-141 од 

дана 30. марта 2016. године. 

 

         Радна група за усаглашавање текста Нацрта закона о здравственој заштити и 

здравственом осигурању војних осигураника, након детаљног разматрања, 
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иницијативу Министарства унутрашњих послова Републике Србије сматра 

прихватљивом у целости и исту подржава. 

 

         Ради детаљног и потпуног уређења статуса припадника Министарства 

унутршњих послова Републике Србије, прописивања права, обима истих, као и 

сагледавања свих других питања од значаја за регулисање могућности лечења 

припадника Министарства унутрашњих послова и чланова њихових породица на 

Војномедицинској академији, под условима које имају и припадници Министарства  

одбране, Радна група за усаглашавање текста Нацрта закона о здравственој 

заштити и здравственом осигурању војних осигураника је става да је неопходно  

организовање састанка коме би, осим представника Министарства одбране 

(стручног носиоца и организационих јединица Министарства одбране) 

присуствовали и представници Министарства унутрашњих послова Републике 

Србије. 

 

          У току јавне расправа, даље, достављене су и примедбе Војног синдиката 

Србије. Наведене примедбе су детаљно сагледане и правно основане 

имплементиране у текст Нацрта закона. 

 

          У погледу осталих примедби, у поступку јавне расправе, путем електронске 

поште zdravstvo@mod.gov.rs достављене су примедбе других заинтересованих лица 

(Младена Тишме и Ненада Максимовића) које примедбе и сугестије, са становишта 

Радне групе за усаглашавање текста Нацрта закона о здравственој заштити и 

здравственом осигурању војних осигураника, превазилазе домен и надлежност 

предметног нацрта. 
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